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Secció de Barcelona-Ciutat del

Col'legi Oficial de Metges de Catalunya
Extracte de les Sessions

Acta núm. 34  — A  les 18  hores del dia n  
de novembre del 1936, es reuneix la Ju n ta  D i­
rectiva de la vSecció de Barcelona-Ciutat del 
Col-legi Oficial de Metges de Catalunya, amb 
assistèneia dels Drs. Joaquim  Trias i Pujol, 
Trenchs, Oliveras, Bellido, Soler i Dopff, Cor- 
nudella, Danés i Iyloret i Gil, sota la Presi - 
dêneia dels Drs. Joaquim  Trias i Pujol i Josep 
Trenchs i Codoñés i actuant de Secretan el 
Dr. Joaquim  Oliveras i Llagostera.

S 'excusa la no assistèneia dels Drs. Bordas, 
Breton i Vives.

E s  llegida i aprovada Pacta de la sessió an­
terior, corresponent a la celebrada el dia 15  
d’octubre proppassat.

E s  dóna compte de la correspondéncia de 
trámit.

Després de complimentats tots els requisits 
reglamentaris, es ratifica l ’admissió delssenyors 
relacionats a continuado, ais quals havia estat 
ja  admesa la seva col-legiació per la Ju n ta  de 
Govern :

Senyors Fruitós Artígalas i Traver, Guillem 
M untaneri Pou, Jo a n  Pascual i Oms, Francese 
Sánchez i Fernández, Sebastia Garcia i Alvara- 
do, Josep Capella i Carrobé, Josep Eusebi Cha­
înon i Vega, Joan  Montardit i Figueras, Enric 
Bonnín i Pina, Casimir Tolos i Pellicer, Ju li 
Gómez de la T ria  i Fajardo, M.a Assum pta Nú- 
ñez i Doménech i Josep  Olivé i Capdevila.

Són també aprovats els expedients de coMe­
giació provisional dels senyors que a continu a- 
ció s’expressen, quedant per tant ratificada la 
seva admissió :

Senyors Francese Fontbona i Vázquez, Joan 
Barbará i Bardagí, Ramón Monmany i Magnet, 
i Antoni Rodríguez i Arias.

Complimentats els requisits reglamentaris, 
són aprovats els expedients de col-legiació dels 
Srs. Pere Sauqué i Basté i Joaquim  Castellsa- 
guer i Coll.

Causen baixa de col legiats, pels motius que 
s ’expressen, els Companys següents.

Per trasllat a altra secció : Dr. Ramón Sanro- 
má i Piñol i Josep M. B all i Casades.

E s  llegit i aprovat l ’estat de comptes del 
proppassat mes d ’octubre.

Són aprovades les factures següents : Una 
d ’Im prem ta Ràpida, de pessetes 14 , per mate­
rial imprés, i dos d’ Adressograph, de pessetes 
2 ‘95 i 2 ‘55, per utillatge máquina d’ adreces.

Diversos. —  El Sr. President dóna compte de 
l ’Ordre de la Conselleria de Sanitat, nomenant 
Comissari-Delegat del Col legi al Dr. Joaquim  
Trias i Pujol. E n  comunicar-ho a la Ju n ta , el 
senyor President es felicita de qué aquest no- 
menament hagi recaigut en persona de mérits 
tan rellevants que fa  que pugui esperar-se que 
sols beneficis per a la vida del Col-legi es deri­
vili d ’aquest nomenament.

E l Dr. Trias agraeix les paraules del Sr. Pre­
sident i es posa a disposició del Col-legi i dels 
col-legiats per tot allò que entra dintre la seva 
esfera d ‘acció.

A continuado, el Sr. President dóna compte 
dels fets més destacats ocorreguts des de la da- 
rrera reunió, subratllant Pacte en qué tingué 
lloc la presentado de la dimissió al Sr. Conseller 
de Sanitat, que fou motivada, com se sap, per 
considerar que eslava indicada per les ac­
tuals circumstáncies una renovació del personal 
directiu de la Secció, per haver soferí aquest 
el natural desgast de tres anys d ’actuació i a 
Pensems, per a facilitar al Sr. Conseller la tasca 
d ’organització médica més adient en els actuals 
moments. Aquesta dimissió, diu, fou acceptada 
pel Sr. Conseller, que insistí peró, en que, al- 
menys interinament, continuessim en els nostres 
lloes fins i tant es trobés la forma de portar a 
terme la nostra substitució.

E l Dr. Trias intervé i referint-se ais desitjos


